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ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE PARA LA INSTALACIÓN DEL CONSEJO 
CIUDADANO DE DERECHOS HUMANOS Y EQUIDAD ENTRE GÉNEROS. 

 
En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las trece horas del día treinta uno de octubre del año dos mil 
doce, en el patio del Hotel San Leonardo, ubicado en la calle 2 oriente 211, Centro Histórico, Puebla, Pue; 
con fundamento en lo establecido en los artículos 176 fracción VII, 177 fracción I, 178 fracción IV, 181, 183, 
184, 185, 186, 188 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, y en cumplimiento al artículo 203 
fracción III del mismo ordenamiento, se reunieron las siguientes personas: 
 

CONSEJEROS 
 

Vianeth Rojas Arenas. Consejera.  
Marco Antonio Moreno Rosado. Consejero Suplente de Vianeth Rojas Arenas. 
Brahim Zamora Salazar. Consejero. 
María Angélica García Dorantes. Consejera Suplente de Brahim Zamora Salazar. 
María Catalina Reyes Santos. Consejera. 
José Fausto Gutiérrez Ramírez.  Consejero.  
Ruth Angélica Fernández Hernández. Consejera.  
Josué Daniel Cantoran Viramontes. Consejero Suplente de Ruth Angélica Fernández 

Hernández. 
Guillermo Sánchez Ascencio. Consejero. 
María Gabriela Pérez Bazán. Consejera Suplente de Guillermo Sánchez 

Ascencio.  
José Javier García de Marcos. Consejero Suplente de Verenice Reyes Santos. 
Ana María Rosas Muciño. Consejera.  
María Magdalena Vázquez Aquino. Consejera. 
Areli Rojas León. Consejera Suplente de María Magdalena Vázquez 

Aquino. 
Martha Adriana Gariel Zepeda. Consejera.  
Josefina Pedraza López. Consejera. 
Elia López Palafox. Consejera Suplente de Josefina Pedraza López. 
Perla Lizette Ruíz Castillo. Consejera.  
María Nayeli García Zepeda. Consejera Suplente de Perla Lizette Ruíz Castillo. 
Alejandro Castillo Lara. Consejero. 
Ramón Jiménez Salamanca   Consejero Suplente de Alejandro Castillo Lara. 
Alejandro Tumalán Aparicio. Consejero. 
María del Carmen García. Consejera. 
Ruth Salgado Arroyo. Consejera Suplente de María del Carmen García 
Ismael Rosalío Mota Roldán. Consejero.  
María de Lourdes Martínez Arenas. Consejera Suplente de Ismael Rosalío Mota Roldán 
 

AUTORIDADES E INVITADOS 
 

Mtra. Denise Costes Intriago. Presidenta del Consejo Ciudadano de Participación 
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Ciudadana y Presidenta del Consejo Ciudadano de 
Turismo.  

C. Liliana Ortiz de Rivera.   Presidenta del Sistema Municipal D.I.F.    
L.D  Luis Armando Olmos Pineda. Coordinador General del Instituto Municipal de 

Planeación. 
Lic. Leticia Gallardo de Tovar. Presidenta del Consejo Ciudadano de Derechos de 

los Animales. 
Arq. Arturo Barbosa Prieto.  Presidente del Consejo Ciudadano de Desarrollo 

Urbano. 
Arq. Francisco Javier Tejeda Ortega. Presidente del Consejo Ciudadano de Obras y 

Servicios Públicos. 
Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez. Presidente del Consejo Ciudadano de Protección 

Civil. 
Regidora Sandra Rubí Montalvo Domínguez. Presidenta de la Comisión de Derechos Humanos y 

Equidad entre Géneros.   
Regidora Ana María Verónica Mastretta Guzmán. Secretaria de la Comisión de Derechos Humanos y 

Equidad entre Géneros.   
Regidora Miriam Mozo Rodríguez. Vocal de la Comisión de Derechos Humanos y 

Equidad entre Géneros.    
Regidora Irma Adela Fuentes Guevara. Vocal de la Comisión de Derechos Humanos y 

Equidad entre Géneros.    
Regidor Julio César Sánchez Juárez. Vocal de la Comisión de Derechos Humanos y 

Equidad entre Géneros.    
Regidora Alicia Romero Ordaz. Presidenta de la Comisión de Grupos Vulnerables.   
Regidora María De La Luz Teodora Ramírez 
Moctezuma. 

Secretaria de la Comisión de Grupos Vulnerables.   

Regidor Jaime Alberto Zurita García. Vocal de la Comisión de Grupos Vulnerables.   
Representante  Regidora Alejandra Domínguez Narváez.Vocal de la 

Comisión de Grupos Vulnerables.   
Regidor César Marcelino León Ochoa. Presidente de la Comisión de  Participación 

Ciudadana. 
Regidor Matías Eduardo Rivero Marines. Coordinador de Regidores.   
Lic. María del Carmen Lanzangorta Bonilla.    Invitada.  
Mtra. Luana Amador Vallejo.    Invitada.  
Mtra. Karla Gallardo Fernández.  Invitada.  
Sra. Elke Wesche. CIPAAC 
Irma Altamirano.  Red para la Infancia y la Adolescencia (RIA).    
María Guadalupe Díaz Guevara.    Sindicatura.  
Ángela Bovalil.  Invitada.  
Viviana Zugasti García.  Coordinadora de la Red Municipal de Capacitación 

Juvenil.   
Gabriela Rendón Gómez.  Invitada.  
Jorge Zarate Díaz. Invitado.  
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Lic. Felipe de Jesús González Camarena. Secretario Ejecutivo del Consejo de Participación 
Ciudadana.  

 
Con el propósito de celebrar la sesión solemne para la instalación del Consejo Ciudadano de Derechos 
Humanos y Equidad entre Géneros, y para la Discapacidad del municipio de Puebla bajo el siguiente:  
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia, declaratoria de quórum y apertura de la sesión.  
II. Lectura del orden del día.  
III. Palabras de bienvenida.  
IV. Toma de protesta a los integrantes del Consejo Ciudadano de Derechos Humanos y Equidad entre 

Géneros, y para la Discapacidad del municipio de Puebla.  
V. Clausura de la sesión.  

 
L.D. Luis Armando Olmos Pineda.- Dio un mensaje de bienvenida a la sesión solemne para la instalación 
del Consejo Ciudadano de Derechos Humanos y Equidad entre Géneros, y para la Discapacidad del 
municipio de Puebla, y cedió la palabra a la Mtra. Denise Costes para dar apertura formal a la sesión 
solemne.  
 
Mtra. Denise Costes Intriago.- Declaró la apertura de la sesión solemne para la instalación y toma de 
protesta del Consejo Ciudadano para la Discapacidad y el Consejo Ciudadano de Derechos Humanos y 
Equidad entre Géneros. Posteriormente ofreció un mensaje de bienvenida a los nuevos Consejeros.  
 
A continuación, la Reg. Sandra Montalvo Domínguez, Presidenta de la Comisión de Derechos Humanos y 
Equidad entre Géneros, y la Reg. Alicia Romero Ordaz, Presidenta de la Comisión de Grupos Vulnerables, 
brindaron unas palabras de bienvenida a los integrantes de los dos Consejos Ciudadanos de reciente 
creación.  
 
Reg. Marcelino León Ochoa.- Expresó una felicitación a las Regidoras por su esfuerzo y dio un mensaje 
de bienvenida a los nuevos Consejeros. A continuación se dio lectura a la relación de integrantes del 
Consejo Ciudadano de Derechos Humanos y Equidad entre Géneros, solicitándoles que permanecieran de 
pie.  
 
Reg. Marcelino León Ochoa.- Les tomó la protesta: ¿A los ciudadanos y ciudadanas integrantes del 
Consejo Ciudadano de Derechos Humanos y Equidad entre Géneros, protestan cumplir y respetar la 
normatividad municipal conforme al Código Reglamentario para el municipio de Puebla? Los Consejeros 
rindieron protesta.  
 
Posteriormente, se dio lectura a la relación de integrantes del Consejo Ciudadano para la Discapacidad, 
solicitándoles que permanecieran de pie.  
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Reg. Marcelino León Ochoa.- Les tomó la protesta: ¿A los ciudadanos y ciudadanas integrantes del 
Consejo Ciudadano para la Discapacidad, protestan cumplir y respetar la normatividad municipal conforme 
al Código Reglamentario para el municipio de Puebla? Los Consejeros rindieron protesta.  
Se dio por terminada la sesión.  
Se invitó a los nuevos integrantes de ambos Consejos Ciudadanos que pasaran al frente para la fotografía 
oficial.  


